

---

## **В Кемеровской области расследуется уголовное дело по факту обнаружения тела 43-летнего мужчины**

12 мая 2013 года в ночное время в гаражном боксе обнаружено тело 43-летнего мужчины с множественными огнестрельными ранениями в области головы и грудной клетки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Предварительно установлено, что в потерпевшего были произведены выстрелы, когда он хотел поставить автомобиль в гараж, расположенный недалеко от дома. Выстрелы слышали жильцы близлежащих домов и вызвали сотрудников правоохранительных органов. На месте происшествия обнаружены гильзы, пули, и автомат. В состав следственно-оперативной группы вошли наиболее опытные сотрудники уголовного розыска ГУ МВД России по Кемеровской области и управления МВД России по г. Кемерово. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*13 Мая 2013*

*Адрес страницы:* <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835225>